Акционерное общество «Армавирский электротехнический завод»
ИНН 2302008440
352931, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Володарского, 2
УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Наблюдательный совет АО «АЭТЗ» настоящим уведомляет Вас, что 17 мая 2019 г. состоится годовое общее собрание акционеров Общества.

Собрание проводится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Собрание состоится по адресу: г. Армавир, ул. Володарского, 2, 2 этаж.

Начало собрания в 10:00 часов.

Начало регистрации в 09:00 часов.

Акционеры — физические лица должны иметь при себе паспорт, либо другой документ, удостоверяющий личность. Представители акционеров должны, кроме этого, иметь доверенность, заверенную в порядке, установленном законодательством РФ. Руководитель акционера — юридического лица должен представить документы, подтверждающие его полномочия.

Дата определения (фиксация) лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров -   22 апреля 2019 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные и акции привилегированные именные бездокументарные.

ВОПРОСЫ, ВКЛЮЧЕННЫЕ В ПОВЕСТКУ ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Определение порядка проведения годового Общего собрания акционеров. 

2. Утверждение годового отчета Общества за 2018 г.

3. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2018 г.

4. Распределение прибыли и убытков Общества по результатам финансового года, в том числе принятие решения по выплате дивидендов.

5. О выборах Наблюдательного совета Общества.

6. О выборах Ревизионной комиссии Общества.

7. Об утверждении аудитора Общества на 2019 год.

Акционеры имеют возможность ознакомиться с проектами документов и материалами по повестке дня годового общего собрания в кабинете юрисконсульта Общества по адресу: г. Армавир, ул. Володарского, 2, с 13:00 до 16:00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, праздничных дней с 26.04.2019 года, а также в день проведения собрания.
Заполненные бюллетени могут быть  возвращены акционерами по почте не позднее 14 мая 2019 года. Адрес для возврата бюллетеней: 352931, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Володарского, 2
По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращаться по телефону:

(86137) 3-25-56
